

ПРЕСС-РЕЛИЗ
09.09.2008

ЛУКОЙЛ ВВЕЛ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ УСТАНОВКУ ВИСБРЕКИНГА НА НИЖЕГОРОДСКОМ НПЗ

Сегодня в Нижнем Новгороде состоялась презентация деятельности ОАО «ЛУКОЙЛ» на территории Приволжского федерального округа РФ.

На территории ПФО РФ представлены все виды деятельности Компании: разведка и добыча углеводородов, переработка нефти, производство нефтехимической продукции, реализация нефтепродуктов.

Предприятия ЛУКОЙЛа играют значимую роль в развитии топливно-энергетического комплекса региона: на них приходится 12% добычи и 31% переработки нефти. Доля Компании на оптовом рынке нефтепродуктов ПФО РФ составляет 25%, на розничном рынке - 21%. По итогам 1 полугодия 2008 года налоговые платежи дочерних предприятий Компании в региональные бюджеты (без учета акцизов и ЕСН) составили 9,3 млрд рублей. В январе-июне 2008 года объем инвестиций Компании на территории ПФО РФ составил 12,3 млрд руб., ввод инвестиционных объектов - 6,9 млрд руб.

Сегодня же в Кстово (Нижегородская область) Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Нижегородской области Валерий Шанцев приняли участие в торжественной церемонии пуска в эксплуатацию установки висбрекинга гудрона на нефтеперерабатывающем заводе ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез».

Проектная мощность установки - 2,4 млн. тонн сырья в год, капиталовложения в проект составили 2,35 млрд. рублей.

Установка висбрекинга гудрона существенно повышает рентабельность предприятия - объемы выпуска топочного мазута снижаются на 930 тыс. тонн в год, а объемы производства вакуумного газойля увеличиваются на 860 тыс. тонн в год. Реализация проекта способствует увеличению глубины переработки и росту эффективности производства.

«От имени руководства Компании я сердечно поздравляю всех сотрудников завода с 50-летием предприятия. Пуск установки висбрекинга гудрона является важным этапом крупномасштабной модернизации предприятия. Следующий этап - строительство комплекса каталитического крекинга,

который будет введен в эксплуатацию в 2010 году. Таким образом, доля высокооктановых бензинов в общем объеме производства бензинов на НПЗ достигнет 100%, а предприятие станет одним из лучших в отрасли», - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.